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Az ÉV GYERMEKKÖNYVE díjat az IBBY (International Board on Books for Young People, 
Gyermekkönyvek Nemzetközi Tanácsa) Magyar Szekciója ítéli oda az előző év legjobb, 
legsikeresebb új magyar gyerekkönyveinek, illetve azoknak, akik kiemelkedőt nyújtottak a 
gyerekeknek szóló irodalom, illusztráció, könyvkiadás valamely részterületén. A díj célja a 
magyar gyerekirodalom alkotóinak elismerése és elismertetése. Válogassatok közülük! 
Ajánlónkban a könyvek fülszövegét olvashatjátok. A könyv címére kattintva a könyvtári 
katalógusban kereshetitek meg a köteteket. 
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AZ ÉV GYEREKKÖNYV ÍRÓJA (6 év alatti kategória) 
Bendl Vera ( Matyi tigrissel álmodik, Pagony Kiadó) 

Matyi legjobban a tigrisektől fél. Erre mi történik? Este lefekvéskor 
ráugrik valami nagy, puha és szőrös dolog. Egy tigris! Nem túl 
nagy, akkora, mint az óvodás Matyi, de mégiscsak tigris! 

Nem kell hozzá sok idő, hogy az örökmozgó kölyöktigris az örök 
gondolkodó Matyi legjobb barátjává váljék. 

 

 
 

AZ ÉV IFJÚSÁGI KÖNYV ÍRÓJA (12 év alatti kategória) 

Laboda Kornél (Gavarin és az álomantenna, Pagony Kiadó) 

Gavarin sajnos nem érzi magát jól a Földön. Egész konkrétan 
szörnyen unja az összes órát az iskolában, és az sem lelkesíti, hogy 
felnőttként majd húzhatja az igát… Úgyhogy fogja magát, és a 
kutyájával meg a macskáival katapultál a világűrbe, ahol 
érdekesnél érdekesebb bolygókat, ráadásul igazi barátokat is talál. 
Csakhogy hamarosan észreveszik, hogy valami nagyon nem 
stimmel a világűrben sem. Gavarinnak és barátainak minden 
eszüket és bátorságukat bevetve kell küzdeniük, hogy 
visszanyerjék a szabadságukat és az álmaikat.  

http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?oid=2036749
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?oid=2015179


 
 

AZ ÉV IFJÚSÁGI ÍRÓJA (12 év feletti kategória) 

Takács Zsuzsa (Spirálfüzet, Magvető Könyvkiadó) 

A Spirálfüzet versei kamaszokhoz, főként kamasz lányokhoz 
szólnak. Testvérféltékenység, út- és kiútkeresés, szorongás és 
játékosság izgalmas keveréke a Takács Zsuzsa költészetéből 
ismerős fanyar, precíz, ironikus nyelven. A régebbi verseket 
számos új darabbal egészítette ki a költő, legfrissebb terméséből 
válogatva.  

 
 

AZ ÉV ILLUSZTRÁTORA 

Nemes Anita (Mi leszek, ha nagy leszek?, Scolar Kiadó) 

Mi szeretnél lenni, ha felnősz? Milyen hivatást válassz magadnak, 
amivel boldogan foglalkoznál akár egy életen át? Egyáltalán milyen 
foglalkozások vannak manapság? Mit csinál a geológus, a jogász, 
mit a filmrendező, a csillagász vagy a közgazdász? Melyik az a 
foglalkozás, mely téged is lekötne, melyben kiteljesedhetnél? És 
egyáltalán: milyen érdekes dolgokkal foglalkozhatsz, ha nagy 
leszel? 
 

 
 

AZ ÉV FORDÍTÓJA 

N. Kiss Zsuzsa (Testünk kívül-belül, Manó Könyvek) 

Gondolsz-e néha arra, hogyan működik a tested? Az emberi test 
fantasztikus, bámulatos és… mi tagadás, eléggé durva. A tiéd. Az 
enyém. A matektanárodé csak igazán. Ez a könyv választ ad az 
összes fontos kérdésedre. Dőlj hátra, lazulj el, húzz gumikesztyűt, 
hadd vezesselek végig belső szerveid útjain! Üdvözöllek a Testünk 
kívül-belül anatómiai kalauzban!  

http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?oid=2031823
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?oid=2029451


 
 

AZ ÉV LEGINNOVATÍVABB KÖNYVE 

Agócs Írisz: Rajzolj egy krumplit! 3. és az egész sorozat (Pagony 
Kiadó) 

Ahogy a sorozat előző két kötetében is, az adventi krumpli 
rajzolóban szerző irányításával bárki megtapasztalhatja, hogy 
szinte bármilyen állatot és embert könnyű rajzolni, elég, ha 
elkezdjük egy krumplival, aztán kiegészítjük itt-ott egy 
háromszöggel vagy körrel, esetleg két gombszemmel. 

 

AZ ÉV ISMERETTERJESZTŐ KÖNYVE 

Fenyő D. György: Útikalauz a vershez (Pagony Kiadó) 

Itt egy könyv, ami után úgy fogod érezni, mától csak verseket 
akarsz olvasni! 

Az Útikalauz a vershez 25 kortárs és klasszikus magyar szerző 
művén keresztül megmutatja, hogy a költészetről lehet és 
érdemes beszélgetni, és rávezet, hogy a költészet igenis 
mindenkihez és mindenkiről szól. 

 

 

 

AZ ÉV ISMERETTERJESZTŐ KÖNYVE 

Boncsér Orsolya: Fotózni jó! (Magánkiadás) 

Szeretsz fotózni? Akkor ez a könyv neked szól! A több mint 40 
inspiráló feladat segítségével játszva elsajátíthatod a fotózás 
alapjait, a komponálást és a modellkezelést. 
A fotózásra javasolt ötleteket otthon is megtalálható eszközökkel 
meg tudod valósítani, telefonnal és fényképezőgéppel egyaránt. 

 
 
 
 
 
 

  

http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?sf_entry=rajzolj+egy+krumplit&session=84562342&rs=&style=tiau&infile=presearch.glue&searcher=tiau.glue&sf_subentry=&sf_entry2=&sf_entry3=&sf_lopt=0&nh=20&x=0&y=0&beforedate=&afterdate=
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2028245
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2032347


DIÁKZSŰRI DÍJAZOTTJAI: 

 
 

ILLUSZTRÁCIÓ KATEGÓRIA 

Nagy Norbert: Mese a mindenről, a Semmiről és más furcsa mesék 
(Csimota) 

– Mééég! 
– Légyszi, még egyet! 
– Na, jó! Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy… (hatásszünet) 
Semmi. 

Így születtek meg a könyvben olvasható történetek, melyeket a 3 és 5 
éves fiamnak kezdtem el mondani villanyoltás utáni mesékként. Ezek 
a ráadás mesék rövidek, meglepőek, mégis varázslatos pillanatokat 
tudnak teremteni egy sűrű nap után, amikor együtt tudunk 
beszélgetni, nevetni és közösen álmodozva álomba szenderülni. 

 

 
 

6 év feletti kategória 
 Tasnádi István: Helló Héraklész (Pagony) 

Tudjátok, ki vagyok én?! Hallottatok már a világ legnagyobb hőséről, 
Héraklészról? És úgy, hogy Herkules? Egy görög srácról van szó, 
úgyhogy maradjunk a Héraklésznál! Na, szóval ez a Héraklész — nem 
én vagyok. Csak majdnem. Én vagyok a féltesója, a nevem Iphiklész… 

És Iphiklész, a mezei embergyerek, elmeséli az isteni sarj, a szuperhős 
Héraklész történetét — iskolás éveitől kezdve (ahol sajnos 
Héraklésznak indulatkezelési problémái akadnak) a száműzetésen 
keresztül (birkapásztor lesz — még szerencse, hogy a gyönyörű 
Megara meglátogatja és hoz egy kis gíroszt!) a nevezetes tizenkét 
próbáig. 

 

 
 

12 év feletti kategória 
 Péczely Dóra (szerk): Szevasz (Pagony) 

A fiataloknak készült Szívlapát és Lehetnék bárki versantológiák 
megjelenése után a Szevasz című kötet kortárs novellákat gyűjt egybe 
ugyanennek az olvasóközönségnek: huszonöt köztünk élő író egy-egy 
elbeszélését. Az öt novellaciklus a szerelem, a család, a hit, a művészet 
és a történelem témája köré csoportosul. Minden valamirevaló 
történet tele van kockázattal, mint az élet maga. Szóval bátorság! 

http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2028189
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2028144
http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2046126


 

Ismeretterjesztő kategória 
Kalas Györgyi: Sandwich grófja és a nápolyi pizza (Pagony) 
 
Az ételek hosszú és izgalmas utat tettek meg, mielőtt a mai 
formájukban a tányérunkra értek. Kalas Györgyi régóta foglalkozik 
gasztronómiával, ebben a könyvben a gyerekek kedvenc ételeinek 
legérdekesebb történeteit gyűjtötte össze. Kiderül, hogyan sütik a 
nápolyi pizzát, hányféle tészta van Olaszországban, mi köze a sült 
krumplinak a belga halászokhoz, milyen a kakaó termése, és miért 
készítettek először szusit. De a könyvben a csoki, a chips és a ketchup 
történetét is megismerheted! 
 

 

http://opac.kjmk.hu:8080/olibcgi?session=2016542

